



三藩市
湖邊小學

掌印報

2012年 4月11日，星期三

重要的日期

明天！

4月12日（星期四）

騎自行車去學校日

所有在這天騎自行車，滑板，或摩托車到學校會收到一包有趣和安全騎自行車的東西。

4月21日至28日

湖邊小學每年一度的春季拍賣會

今年的拍賣會在網上舉行。

4月23日

專業發展日

不用上學

4月25日（星期三）

社區會議

晚上 6時半至8時，湖邊小學社區室

家長諮詢委員會將提交關於恢復性司法的信息。

春季拍賣會捐贈要求

只是提醒大家：請在4月21日至28日舉行的網上拍賣幫助拉客捐贈。請到以下的鏈接下載捐款表格，把表格帶到你最喜歡的業務：

http://www.lakeshoreelementary.org/?page_id=1049

如果你有特殊技能或興趣愛好，你可以捐贈教訓課程或出遊形式的時間也極受歡迎（例如，棒球或針織教訓，星座發現的郊遊，尋寶探險等）。我們社區每一個成員的個人捐款都有額外的價值！

最後，如果你能幫助用電話跟進已經致函的徵集捐贈，或如果你能幫助那些有興趣捐贈他們班室所做的藝術或其他項目的老師們，

Keener 校長的口信

父母/照顧者，

轉眼就到這個學年的結束，我立刻要與湖邊小學工作人員開始為學生們明年教室的編排。我們將讓你分享到你孩子最好的課堂環境以及明年教室的編排。不過，我們要安置很多學生而且我們的首要任務要確保教室的平衡，包括種族，性別，家庭語言和性能水平以及其他的因素。

不幸的是，由於預算削減，在4和5年級的低數字，和老師鞏固，我們將有兩班四年級，兩班五年級，和一個混合4與5年級的教室。鞏固我們一個老師是非常不幸的，但這是必要的。

正如我們將在規劃著明年的教室配置，我們的目標是為這個混合4與5年級的教室創建嚴格的學習環境。這個教室的老師還沒有得到證實。

恢復性司法

校區家長諮詢委員會（PAC），將於4月25日（星期三），下午6時半在社區室向湖邊小學社區表達關於恢復性司法的信息。恢復性司法促進和加強了積極的學校文化，提高學校社區內的親社會的關係。湖邊小學教師們也共享了恢復常規的做法，使我們能夠評估和反映我們對明年的興趣如何前進或者實施它。

我鼓勵你們閱讀網上舊金山紀事報在3月26日的公佈。搜索恢復實踐“Restorative Practices”，你會發現一個關於RP的文章稱為“科幻學校嘗試修補無懸浮物的問題”（SF Schools Try to Mend Problems Without Suspension）。這是有關羅莎·帕克斯(Rosa Parks ES)一直經營的理念和突出以及推行這種做法。

續基納 校長的口信

星測試

本週和下週是2至5年級參加加州的標準測試。請確保你孩子準時到達學校，使他們能夠進入到週五一個健康零食的抽獎，但不僅限於，海帶，乳酪棒，水果滾，維生素水☺！好！

“孩子們要受教育，但也要讓他們教育自己。”

Ernest Dimnet

多元文化聚餐夜

請在你的日曆上標記五月11日(星期五) 從下午6時至8時在湖邊小學社區室所舉行的多元聚餐夜！我們鼓勵大家帶一種文化或家人心愛的菜來共享，我們欣賞多元化的社區食品和學生的表演。如果有人願意和能夠在當天下午幫助設置，請發送電子郵件給 Susanne Hilty 於 susannehilty@hotmail.com。

慶祝地球的一周

4月16日(星期一)至4月22日(星期日) 是地球日

在過去的五年中，學生，家長，教師和湖邊小學的社區成員都表示發現日益增多的垃圾和枯枝落葉來臨我們美麗的校園。地球日的目的是要激發意識和表示讚賞地球的自然環境。Glover 老師的二年級學生已經學會了地球日首次在舊金山和其他城市的觀察是於1970年03月21日，春季的第一天。現在地球日已被全世界協調為地球日網絡，而且超過175個國家每年慶祝它。室2號室的學生和家長想鼓勵湖邊小學作為一個社區學校參加，共同慶祝 地球的一周 聚焦 環境問題為重點週如萬物的垃圾和枯枝落葉的負面影響。我們期望通過 地球管理 的重要性及認識來教育我們所有學生，激發他們照顧校園的關心來而拾起身邊的枯枝落葉和鼓勵他們不要在我們美麗的星球做“垃圾蟲”。

“湖邊小學拒絕垃圾！”

Spring Raffle tickets are here!

春季抽獎券在這裡！

學生們上週應該已經收到一包抽獎券。（如果你孩子沒有帶他們回家，請到辦公室索取）。

每個湖邊小學的家庭負責銷售至少10張包（價值20元或以上）。請把這些門票出售給你的朋友，同事，特別是家庭！如果每個家庭只銷售一包抽獎券，我們將為 PTA 籌得1萬美元，以幫助支付我們學生的課餘的豐富技能（藝術工作室，體育/識覺，園藝等）等的顧問費用。面臨這所學校明年的預算削減，這是至關重要的，我們絕對需要湖邊小學家庭100%的參與。

這是一個簡單的方式來幫助我們學校，而且這是一個良好的機會讓你或你認識的人贏得三大獎項之一：

- 頭獎 -- 4張迪士尼樂園料斗通行證（價值\$ 420）
- 二獎 -- 體育地下室禮券（價值\$250）
- 三獎 -- 湯米玩具的華僑美食（價值100元）

- 1st -- Four (4) Disney Park Hopper Passes (\$420 value)
- 2nd -- Sports Basement Gift Certificate (\$250 Value)
- 3rd -- Tommy Toy's Cuisine Chinoise (\$100 Value)

- * 全校賣得最多抽獎券（根據金額）的學生將獲一個新的 iPod Touch！
- ** 每個年級內銷售最多抽獎券（根據金額）的學生將贏得兩張舊金山巨人入場券！
- *** 銷售最多抽獎券（根據金額）的班別將贏得年結的晚會！

請將到籌款放在信封內和直接交還給你孩子的老師或辦公室處。請在2012年5月4日（期五）下午3:30前交還抽獎券錢。我們將在2012年5月11日（星期五）的“多元文化之夜”宣布所有得獎者。獲獎者不需要在場。

預先感謝你的參與！不要忘了買抽獎券給自己。你也有資格獲獎!!!

這掌印報逢星期三被送回家。如果想要你的資訊登在下星期三的通訊報刊，請在週五晚上將稿電郵至 pawprintnews@yahoo.com。